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KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Kedves Paksiak!

Kritikus világban élünk, amelyben az ember nézőpontja, 
érdeke annyi  mindent megkérdőjelez, viszonylagossá 
tesz. Milyen jó, hogy vannak személyek országunk hosszú 
történelmében, akikre erős bástyaként tekinthetünk, 
akiknek tettei, emberi értékei ma is igazodási pontot 
adnak mindennapi életünkhöz. Milyen gazdagság, hogy 
vannak nemzeti ünnepeink, melyeken megállhatunk, 
erőt meríthetünk, előre nézhetünk, ünnepelhetünk. 
Ennek jegyében most a Szent István  napi városi  
ünnepségünkre hívom Önöket. Munkatársaimmal 
több helyszínen – a Szent István téren és környékén, a 
Duna-parton –  tartalmas és gazdag programsorozattal 
készülünk augusztus 20-án. Az ünnepi hagyománynak 
megfelelően szentmisével és kenyérszenteléssel 
kezdődik a nap, melyet a színpadokon gyermek és 
családi programok, paksi és vendég művészeti csoportok 
előadásai, valamint számos népszerű zenekar fellépése 
követ. Az estét pedig a Duna-parton tölthetjük egy 
nagyszerűnek ígérkező koncerttel, lampionos dunai 
felvonulással és természetesen tűzijátékkal.

Ünnepeljük együtt államalapító Szent István királyunk 
napját!

Szabó Péter
polgármester
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DEÁK SZÍNPAD 
(Deák Ház udvara)

10.00 
SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS 
Ünnepi beszédet mond Szabó Péter, Paks város polgármestere
Közreműködik Szabó Dávid – gitár, ének
Kenyérszentelés a történelmi egyházak képviselőinek 
közreműködésével. Az újkenyeret a Főnix Táncegyesület tagjai 
kínálják

14.00 
A KISKALÁSZ ZENEKAR gyermekkoncertje
A zenekar 2009-ben alakult és azóta rendszeresen koncerteznek 
hazai fesztiválokon, rendezvényeken. Kezdetektől fogva 
nagy figyelmet fordítanak dalaik igényes megszólalására, 
akár fellépésről, akár lemezfelvételről legyen szó. Csak saját 
maguk által megzenésített verseket, illetve általuk írt szövegű 
dalokat játszanak. Eddig öt lemezük jelent meg, melyből 
kettő aranylemez lett, illetve két Fonogram-díj jelöléssel is 
büszkélkedhetnek. Nagyobb slágereik a Százlábú, a Buborék, a 
Palacsinta, a Hepehupa és a Nem akarok.

16.30 
A VERACRUZ ZENEKAR koncertje
Pop, rock, funky, nosztalgia, jazz. A legnagyobb előadók egyet-
len zenekartól kiváló minőségben, kiváló hangokkal.

ERZSÉBET SZÍNPAD 
(Erzsébet Nagy Szálloda előtti tér)

11.20 
A PÓDIUM TÁNCSTÚDIÓ fellépése

11.40 
A FŐNIX TÁNCEGYESÜLET műsora

ÚJ HELYSZÍNEKEN!
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VÍZI SZÍNPAD
19.30 
A QUIMBY együttes koncertje
Több mint negyedszázada, egy dunaújvárosi próbateremben 
csendült fel először az a pár akkord, amiből később az egész 
Quimby univerzum megszületett, és amivel megkaparintották 
a szíveket. Szimbolikus szövegeikkel, szenvedélyes 
előadásmódjukkal koncertjeik mindig egy picit olyanok, mintha 
egy őrült színházi darabba csöppennénk: egyik pillanatban 
romantikus musicalt, máskor vígjátékot vagy szívfacsaró 
drámát nézhetünk, melybe a közönséget is magukkal rántják 
– ők pedig örömmel megadják magukat a Quimby dölyfös rock 
and rolljának, mámoros melódiáinak és hipnotikus sámán 
boogie-jának.

21.10 
Lampionos felvonulás a Dunán

21.30 
Tűzijáték

12.30 
A SHISHA CAFÉ együttes koncertje
A medinai Shisha Café formáció 2014-ben alakult. Számos 
hangszert szólaltatnak meg koncertjeiken. Vannak köztük 
akusztikus és elektromos gitárok, tambura, nagybőgő. Ezekkel 
teszik sokszínűvé hangzásvilágukat. Repertoárjuk széleskörű. 
Ismert világslágerek mellett népzenei feldolgozásokat, 
megzenésített verseket, latin és jazz slágereket is játszanak.

15.00 
ZENEVONAT – LGT slágerek az LGT tagjaival
A koncertműsor a legendás LGT zenekar életművét mutatja be, 
a legismertebb dalain keresztül. A formáció gerincét alkotják 
Karácsony James és Solti János, az LGT zenekar egykori tagjai. 
A dalokra Heincz Gábor „Biga” és Veres Mónika szab újszerű 
köntöst a színpadon. A produkció dalainak élő megszólaltatását 
a kiváló Abrakazabra zenekar vette a vállára.

17.20 
A TŰZVIRÁG TÁNCEGYÜTTES fellépése 
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FONTOS INFORMÁCIÓ!
A szigorított katasztrófavédelmi szabályok értelmében a 
látogatók korlátozott számban tartózkodhatnak a Duna-parti 
sétányon és a lépcsősoron, amely korlátozás a 19.30-kor kezdődő 
Quimby koncertet, valamint az azt követő lampionos felvonulást 
és tűzijátékot érinti.

A Duna-parti sétány, illetve a lépcsősor területén maximum 
2.500 fő tartózkodhat. Amint a helyszínre belépők száma eléri a 
2.500 főt, további belépésre nem lesz lehetőség.

A Duna-parton a kapunyitás időpontja 18.00, mellyel egy időben 
a biztonsági szolgálat munkatársai és a szervezők több ponton/
helyen kezdik meg a beléptetést, karszalagozást.
Megértésüket, együttműködésüket a szervezők nevében 
köszönjük.
A programok ideje alatt a Szent István tér – a Kossuth Lajos 
utca és a Deák Ház közötti szakaszon – 09.00-18.00 óráig, 18.00 
órától a 6-os számú főút kerül teljes útszélességben lezárásra.

Kísérőprogramok

Szent István tér

11.00-18.00
40 ÉVES A VÁROS
14 dia – múltidéző városképi séta Pakson
Kiállítás Dr. Hanol János feldolgozta magángyűjteményből

Kézműves utca:

Karkötő és virág készítés, telefontok szövés Sóthy Györgyné 
vezetésével

A bútorfestés alapjai Márkos Zita közreműködésével
Fatábla dekorálás, antikolás, stencilezés, transzfer, és amit 
kihozunk magunkból. 500 Ft/tábla

I♥eco – Juhász Szilvia brand
Az újrahasználható, kézzel készített pamutzsákkal 
könnyedén csökkenteni lehet a háztartásban keletkezett 
hulladék mennyiségét, használatával elkerülhető a műanyag 
csomagolás az üzletekben. A zsákok a standnál ízlés szerint 
díszíthetők. A zsákok több méretben megvásárolhatóak: 
950-1.550 Ft-os áron.
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VR – mobil HTC vive használat, virtuális szórakoztató 
játék a legújabb technológiával, vizuális megjelenítéssel és 
hangosítással

Állatsimogató – láma, alpaka, kismalac, szürke szamár, mini 
póni, törpe tehén, nyuszik, kacsák, csirkék, libák, holland 
törpekecske és gidája, igazi hortobágyi racka juh és báránya

Népi játszóudvar – népi kosár fakörhinta, hordólovaglás, 
fakarikadobó, lépegető, lovagi torna, fateknő-horgászat

Babasarok az 1-4 éves korú gyermekek számára 20 kg-ig – mini 
csúszdás ugrálóvár, libikóka, babaszőnyeg, szivacsállatkák, mini 
trambulin, kengurulabda

Eurobungee trambulin – négy pályás gumiköteles ugráló

Helen Doron English Paks – angol nyelvi játékok, angol 
szintfelmérés, kézműves foglalkozás, csillámtetoválás

Vitéz László bábjáték-automata – A Kolibri Színház két művésze 
20-25 perces váltásban „személyre szabva” etűdök sorát 
mutatja be a közönség számára. A különböző bábok hol verset 
mondanak, hol mesélnek és énekelnek, miközben folyamatos 
kontaktusban vannak a közönséggel és a gépet éppen 
működtető gyermekkel (vagy felnőttel).

Selfie Automata – Pixbox Fotókabin
Ez a fotókabin önállóan gondoskodik az egyedi fényképek 
elkészítéséről. Érintsd meg a kijelzőt → mosolyogj → katt → 
és kész a felvétel, akár egy instant festmény. Mindössze pár 
másodpercet vesz igénybe és máris megszületik egy eredeti 
portré és egy eredeti fotókollázs. Ráadásul ez a fotókabin 
képes a gif opcióra, valamint a fényképek magas minőségű 
nyomtatására is. Az elkészült képek digitális formátumban 
letölthetők a rendezvény után.

A Paksi Angyalok – önkéntes állatmentők – adománygyűjtéssel 
egybekötött gyermekprogramja. Lufihajtogatás, csillámtetová-
lás mellett különböző ajándék és kézműves termékeket vásá-
rolhatnak az érdeklődők. Az adományozás önkéntes és minden 
kötelezettségtől mentes.

Sakk-sátor – Atomerőmű SE Sakk Szakosztály – Ismerkedés a 
sakk világával
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11.00-16.30
Játszókamion – kétszintes mobil játszóház óriáscsúszdával, ha-
talmas ugrálóvárral, labdafürdővel, labirintussal

Játszóház – kétszintes játszóketrec légvárral óvodásoknak és a 
kevésbé bátor gyermekeknek, akiknek a játszókamion még fé-
lelmetes, de a babasarok már kicsi

Focipálya/élő csocsó – felfújt élő csocsópálya kicsiknek, na-
gyoknak egyaránt

11.00-18.00
Legyél te is mesehős! – hétpróbás játék az Ökocsiga Játszóház 
közreműködésével
Lépj be a Mesék Birodalmába, legyél te is mesehős! A játék során 
fel kell keresni a Birodalom területeit, ahol különböző próbák 
várnak rátok. Ha minden próbát kiálltatok, jutalomban része-
sültök. A helyszíneken, állomásokon jelmezbe öltözött koordi-
nátorok várják a kalandvágyó fiatalokat.

Kemencés parasztudvar
Egy igazi kézi malommal búzát őrölhetnek, a lisztből tésztát 
gyúrhatnak, majd a kemencében ki is süthetik a cipót a gyer-
mekek. Ez utóbbit csak játékból, mert a kemence nem igazi. Ha 
sütni-főzni támad kedvük, akkor a piacról hozott zöldségekből 
vagy a tyúk alól kiszedett friss tojásból, esetleg a füstölőből lea-
kasztott kolbászból elkészíthetik, amit szeretnének.

Tapadókorongos célbalövés

Vizezős játék

VÁSÁR-TÉR
11.00-tól a Szent István téren

GASZTRO-TÉR
11.00-tól a Poligon Irodaház mögötti parkolóban

kávé, kürtőskalács, rétes, hurka, kolbász, szendvics, üdítő, sült 
krumpli, fagylalt, sütemény, kenyérlángos, jégkása, vattacukor, 
koktélok, rétes, sajt, pálinka, bor
A 2019-es országtortát is megkóstolhatják, ha kilátogatnak a 
rendezvényre.
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